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Palikatúrák – a vajdasági karikaturista
tárlata Budapesten
Palikatúrák címmel kiállítás nyílt tegnap este Budapesten Léphaft Pál újvidéki
karikaturista képeiből. A Nemzetstratégiai Kutatóintézet Kárpát­haza Galéria
eseménysorozatának keretében kiállított karikatúrák többek között politikai,
művészeti, közéleti személyek portréit mutatják be, de emellett a korrupció, a foci, a
népességfogyás és egyéb társadalmi témák feldolgozását is bemutatják.

A teltházas megnyitóra érkeztek Vajdaságból elszármazottak is. Szűgyi Zoltán évtizedek
óta követi Léphaft Pál munkásságát. „Én nagyon szeretem a Léphaft karikatúrákat, mindig
is valamiféle többlettel rendelkeztek a mindenkori, még Magyar Szós, a hétköznapi
karikatúrái, a napilapi karikatúrái is. Mindenben megvan az a többlet, ami egy jó
karikatúrának ismérve.”

A kiállítást méltatta Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet elnöke, Borókai Gábor
újságíró, a Heti Válasz főszerkesztője, valamint Grezsa István magyar miniszteri biztos.
Grezsa István miniszteri biztos, Magyarország: „Talán a valóságtól elrugaszkodottnak
tűnik a gondolat, de szeretnék hinni benne, hogy előfordul olyan, hogy valaki egy találó
karikatúra, vagy jól megírt glossza hatására érti meg, hogy mi az oka annak, hogy sokan
másképpen értelmezik azt a dialógust, amelyben ő meg van győződve a saját igazáról.”

A művész szerint a jó karikatúrának sok ismérve van. Nagyon fontos, hogy szimbólumok
használatával kellően szatirikus legyen, de ne gázoljon el vele, ne sértsen meg senkit az
alkotás. Léphaft Pál karikaturista: „Egy olyan tükör, amelyikben először önmagunkat kell
meglátni. És hogyha önmagunkat ki tudjuk nevetni, akkor jogosultak vagyunk arra, hogy
bárkit megnevettessünk. De nem a kinevetés a lényeg. Nevetni egy ócska poénon lehet. A
szemöldök felvonás, a félrehúzott száj jelzi azt, hogy egy karikatúra találó.”

Léphaft Pál karikatúráin megjelennek hétköznapi és világpolitikai témák, személyek is.
Élcelődő, szurkálódó stílusa elgondolkodtat, görbe tükröt tart elénk. Munkái megjelennek a
vajdasági lapokban, a budapesti közönség pedig július 15­éig láthatja a kiállítást a Kárpát
Haza galériában.
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